



PL | INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA: Aby zapewnić bezpieczne użytkowanie pistoletu do pompowania kół AIRLITE ECO – PCL, należy przestrzegać następujących zasad: Nigdy nie przekraczaj maksymalnego ciśnienia opony. Nie używaj urządzenia do pompowania ani sprawdzania ciśnienia w oponach wypełnionych wodą lub zawierających preparaty zapobiegające przebicim. Regularnie sprawdzaj, czy wąż i uszczelka na złączu są szczelne. Przestrzegaj wszystkich niezbędnych przepisów bezpieczeństwa obowiązujących w miejscu użytkowani:

- Zapewnienie bezpiecznej pracy z wykorzystaniem sprężonego powietrza.
- Prawidłowe mocowanie i pompowanie opon komercyjnych lub opon na dzielonych obręczach.

Producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe użytkowanie produktu.

EN | SAFETY INFORMATION: To ensure the safe use of the AIRLITE ECO – PCL tire inflator, follow these rules: Never exceed the maximum tire pressure. Do not use the device to inflate or check the pressure of water-filled tires or those containing anti-puncture products. Regularly check that the hose and the seal on the connector are airtight. Observe all necessary safety regulations at the point of use:

- Ensuring safe operation with compressed air.
- Proper fitting and inflation of commercial tires or split-rim wheels.

The manufacturer assumes no responsibility for improper use of the product.

DE | SICHERHEITSHINWEISE: Um die sichere Verwendung des Reifendruckprüfers AIRLITE ECO – PCL zu gewährleisten, beachten Sie bitte folgende Regeln: Überschreiten Sie niemals den maximalen Reifendruck. Verwenden Sie das Gerät nicht zum Aufpumpen oder Prüfen des Drucks von wassergefüllten Reifen oder solchen mit Pannenschutzmitteln. Überprüfen Sie regelmäßig, ob der Schlauch und die Dichtung am Anschluss luftdicht sind. Beachten Sie alle notwendigen Sicherheitsvorschriften am Einsatzort:

- Sicherer Umgang mit Druckluft.
- Richtiges Befestigen und Aufpumpen von kommerziellen Reifen oder Reifen auf geteilten Felgen.

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für unsachgemäßen Gebrauch des Produkts.

FR | INFORMATIONS DE SÉCURITÉ : Pour garantir une utilisation sûre du gonfleur de pneus AIRLITE ECO – PCL, respectez ces règles : Ne dépassez jamais la pression maximale des pneus. N'utilisez pas l'appareil pour gonfler ou vérifier la pression des pneus remplis d'eau ou contenant des produits anti-crevaisson. Vérifiez régulièrement que le tuyau et le joint du raccord sont étanches. Respectez toutes les réglementations de sécurité nécessaires sur le lieu d'utilisation :

- Assurer une utilisation sécurisée avec de l'air comprimé.
- Fixation et gonflage corrects des pneus commerciaux ou des roues à jante fendue.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte du produit.



ES | INFORMACIÓN DE SEGURIDAD: Para garantizar el uso seguro del inflador de neumáticos AIRLITE ECO – PCL, siga estas reglas: Nunca exceda la presión máxima del neumático. No use el dispositivo para inflar o verificar la presión de neumáticos llenos de agua o que contengan productos antipinchazos. Verifique regularmente que la manguera y el sello en el conector estén herméticos. Observe todas las regulaciones de seguridad necesarias en el lugar de uso:

- Garantizar un uso seguro con aire comprimido.
- Instalación y llenado adecuados de neumáticos comerciales o ruedas de llanta partida.

El fabricante no asume ninguna responsabilidad por el uso indebido del producto.

NL | VEILIGHEIDSINFORMATIE: Om het veilige gebruik van de AIRLITE ECO – PCL bandenpomp te garanderen, dient u deze regels te volgen: Overschrijd nooit de maximale bandenspanning. Gebruik het apparaat niet om de druk te meten of banden op te pompen die gevuld zijn met water of anti-lekproducten bevatten. Controleer regelmatig of de slang en de afdichting op de aansluiting luchtdicht zijn. Houd u aan alle noodzakelijke veiligheidsvoorschriften op de plaats van gebruik:

- Zorgen voor veilig werken met perslucht.
- Correct bevestigen en oppompen van commerciële banden of gesplitste velgen.

De fabrikant aanvaardt geen verantwoordelijkheid voor onjuist gebruik van het product.

IT | INFORMAZIONI DI SICUREZZA: Per garantire un uso sicuro del gonfiatore di pneumatici AIRLITE ECO – PCL, attenersi a queste regole: Non superare mai la pressione massima del pneumatico. Non utilizzare il dispositivo per gonfiare o controllare la pressione di pneumatici riempiti con acqua o contenenti prodotti anti-foratura. Controllare regolarmente che il tubo e la guarnizione del connettore siano a tenuta d'aria. Osservare tutte le normative di sicurezza necessarie nel luogo di utilizzo:

- Garantire un funzionamento sicuro con aria compressa.
- Corretta installazione e gonfiaggio di pneumatici commerciali o ruote a cerchio diviso.

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per l'uso improprio del prodotto.

CS | INFORMACE O BEZPEČNOSTI: Pro zajištění bezpečného používání nafukovače pneumatik AIRLITE ECO – PCL dodržujte následující pravidla: Nikdy nepřekračujte maximální tlak pneumatiky. Nepoužívejte zařízení k nafukování nebo kontrole tlaku pneumatik naplněných vodou nebo obsahujících prostředky proti propíchnutí. Pravidelně kontrolujte, zda je hadice a těsnění na konektoru vzduchotěsné. Dodržujte všechny nezbytné bezpečnostní předpisy v místě použití:

- Zajištění bezpečné práce se stlačeným vzduchem.
- Správné upevnění a nafukování komerčních pneumatik nebo pneumatik na dělených ráfcích.

Výrobce nenes odpovědnost za nesprávné použití produktu.



SK | INFORMÁCIE O BEZPEČNOSTI: Na zabezpečenie bezpečného používania nafukovača pneumatík AIRLITE ECO – PCL dodržiavajte tieto pravidlá: Nikdy neprekračujte maximálny tlak pneumatiky. Nepoužívajte zariadenie na nafukovanie alebo kontrolu tlaku pneumatík naplnených vodou alebo obsahujúcich prostriedky proti defektu. Pravidelne kontrolujte, či je hadica a tesnenie na konektore vzduchotesné. Dodržiavajte všetky nevyhnutné bezpečnostné predpisy na mieste použitia:

- Zabezpečenie bezpečnej práce so stlačeným vzduchom.
- Správne upevnenie a nafukovanie komerčných pneumatík alebo pneumatík na delených ráfikoch.

Výrobca nezodpovedá za nesprávne používanie produktu.

HU | BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK: Az AIRLITE ECO – PCL gumiabroncs felfújó biztonságos használatához tartsa be a következő szabályokat: Soha ne lépje túl a gumiabroncs maximális nyomását. Ne használja a készüléket vízzel töltött vagy defektmegelőző terméket tartalmazó gumiabroncsok felfújására vagy nyomásának ellenőrzésére. Rendszeresen ellenőrizze, hogy a tömlő és a csatlakozó tömítése légmentes-e. Tartsa be az összes szükséges biztonsági előírást a használat helyén:

- A sűrített levegő biztonságos használatának biztosítása.
- Kereskedelmi gumiabroncsok vagy osztott felnik helyes felszerelése és felfújása.

A gyártó nem vállal felelősséget a termék helytelen használatából eredő következményekért.